

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 81
6571

Вторник, 20 апреля 1943 года

Год издания XXIV
Цена 20 коп.

Столовая № 5

Тов. ГУМЕННОЙ М.

Передайте женам фронтовиков, собравшим 5115 рублей на строительство авиаэскадрильи «За родину», мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

Состоялся первый пленум Томского горкома ВЛКСМ нового состава, на котором членами бюро горкома ВЛКСМ избраны следующие товарищи: Бомбер Г. И., Певзнер Л. Г., Тиркунов А. И., Волкова М. И., Макаревич Л. А., Засильченко Г. Ф., Шумилов Г. С., Волкова П. М., Горсакова Е. И., Морозов А. С., Пискарева М. Г., Ботниевская Н. А. и Селезнева А. Г.

Первым секретарем горкома ВЛКСМ избран т. Бомбер, вторым секретарем — т. Певзнер.

Второй пленум горкома ВЛКСМ нового состава назначен на 22 апреля с. г.

Предмайское социалистическое соревнование

Литейщики работают дружно

Коллектив литейного цеха электрометаллического завода, включившись в предмайское социалистическое соревнование, взял на себя обязательство выполнить месячный план к 24 апреля и дать промышленности доброкачественное литье.

Цех держит переходящее красное знамя завода. Но он не успокаивается на достигнутых успехах: перевыполняя свои производственные задания, рабочие и работники вместе с этим выносят ряд предложений для улучшения работы цеха. Так, например, формовщица тов. Козлова для повышения качества литья предложила усилить технический контроль. Тов. Миленкова указала на недоброкачественное приготовление формовочных смесей. Заботливая здоровая критика способствует повышению производственных показателей работы литейного цеха, все внимание которого, все силы мобилизованы на выполнение взятых обязательств.

Инженер С. СКОРОДЗИЕВСКИЙ.

Дать больше продукции

Когда четверо из членов моей семьи ушли на фронт защищать нашу землю от фашистской нечисти, я пошел учиться в ремесленное училище, чтобы здесь в тылу быть полезным родине. Выбрав себе специальность слесаря, я с первых же дней старался учиться только на «отлично».

Для продолжения учебы меня перевели на завод и скоро выдвинули наладчиком станков всего цеха.

Однажды наш мастер серьезно заболел, и я был назначен на должность цехового мастера. Я немножко растерялся: ведь мне только 16 лет. Справлюсь ли? Но любовь к родине, желание помочь заводу в трудную минуту и комсомольская дисциплина помогли мне — я неплохо справился с новой работой.

Сейчас мне присвоили 6 разряд. За перевыполнение сменных заданий я уже получил не одну премию и был выдвинут участником первого съезда молодых рабочих Новосибирской области.

Сейчас передо мной стоит задача: еще больше дать продукции, еще лучше овладеть своей специальностью, чтобы стать квалифицированным рабочим.

И. КУЗНЕЦОВ.

Самостоятельно веду смену

В школе ФЗО № 11 я учусь с января 1943 года. Специальность металлста я выбрал себе сам, она пришлась мне по душе, и я стал отличником учебы. Дирекция школы выдвинула меня учиться на сменного мастера. После трехмесячного обучения я вполне справляюсь со своей работой и сейчас самостоятельно веду смену.

В. КИРИЛАХ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 АПРЕЛЯ

В течение 17 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями в Баренцевом море потоплен транспорт противника водоизмещением в 12 тысяч тонн.

16 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 6 немецких танков, 40 автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 8 артиллерийских и минометных батарей противника.

На Кубани части Н-ского соединения вели активные боевые действия и на отдельных участках отбивали контратаки противника. За два дня боев на этом участке фронта уничтожено до 4 тысяч немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено 17 танков, уничтожено 39 орудий, 31 миномет и более 100 пулеметов. Нашими бойцами захвачены трофеи, в числе которых 8 орудий. На другом участке противник предпринял несколько контратак. На наши позиции впереди двигались румыны, а за ними шли немецкие автоматчики. Попав под убийственный огонь советских подразделений, румыны повернули назад. Тогда немцы открыли стрельбу по своим «союзникам» румынам. Наши бойцы контрударом опрокинули противника и улучшили свои позиции. Только на этом участке противник оставил 3 подбитых танка и до 300 трупов своих солдат и офицеров.

На Западном фронте наши части вели огонь по скоплениям пехоты и огне-

вым точкам противника. Артиллеристы и минометчики Н-ской части уничтожили до роты немецкой пехоты, подавили огонь 5 артиллерийских и 2 минометных батарей. Огнем зенитной артиллерии сбит немецкий самолет.

Южнее Изюма подразделения Н-ской части вели бой местного значения и истребили до 200 немецких солдат и офицеров. Подбито 2 немецких танка и уничтожено 20 автомашин с войсками и грузами.

На Волковском фронте зенитчики батареи, которой командует капитан Жичинский, сбили 3 немецких бомбардировщика. Экипаж одного самолета захвачен в плен. Старший сержант Колесников сбил из противотанкового ружья вражеский бомбардировщик «Юнкерс—87».

Несколько партизанских отрядов, действующих в Орловской области, с 31 марта по 14 апреля пустили под откос 13 немецких эшелонов с войсками и грузами. На участке дороги Дубровка — Орловка взорваны железнодорожные пути и приостановлено движение поездов. На другом участке партизанский отряд имени Кравцова 8 апреля заминировал железнодорожные пути. На минах взорвался немецкий эшелон. Уничтожено 17 вагонов, 2 зенитных орудия и убито несколько десятков гитлеровцев. Шедший по второму пути воинский поезд также потерпел крушение и загорелся.

За время хозяйничанья в Новошахтинске, Ростовской области, немецко-фа-

шистские мерзавцы убили около 4 тысяч мирных жителей города и его окрестностей. Во время немецкой оккупации каждый день из застенков гестапо вызывали группы заключенных на расстрел. Казни происходили на аэродроме, в балке Балгалтай, а также у водонапорной башни. Перед расстрелом палачи измывались и глумились над своими жертвами. Организованная после освобождения Новошахтинска комиссия по похоронам жертв фашизма произвела раскопки ям, в которые гитлеровцы бросили трупы расстрелянных советских граждан. Комиссия составила акт и позименные списки мирных жителей, погибших от рук немецких палачей. Почти на всех трупах сохранились следы зверских пыток. Немцы растерзали всеми уважаемого в городе старого горняка Даниила Писменского, а его труп бросили в каменоломлю. Машинисту электровоза Антоние Ивановичу гитлеровцы нанесли 15 штыковых ран в спину и голову; заведующую детсадом Екатерине Паршиной перед расстрелом немцы отрубили кисти рук; крепильщику шахты № 3 Василию Долгову отрезали нос и выкололи глаза. Фашистские изверги убили Зинаиду Чебакину, ее девятилетнюю дочь и семилетнего сына. Зверски замучен шахтер Борзенко, инженер Верестянский и многие другие жители. Несколько сот трупов, замученных и расстрелянных немцами советских людей, перенесены в городской сад и похоронены в братской могиле.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 АПРЕЛЯ

В течение 18 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

За истекшую неделю, с 11 по 17 апреля исключительно в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 302 немецких самолета. Наши потери за это же время — 103 самолета.

17 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких автомашин с войсками и грузами. Взорвано 2 склада боеприпасов, подавлен огонь 10 артиллерийских и минометных батарей, разбит железнодорожный эшелон противника.

На Кубани наши части отбивали контратаки пехоты и танков противника. На одном участке бойцы Н-ского соединения несколько дней назад заняли высоту, имеющую важное значение. Сегодня утром семь раз переходили в атаку, пытаясь вновь овладеть этой высотой. Все атаки гитлеровцев отбиты. Только в течение дня противник потерял на этом участке убитыми до 1,400 солдат и офицеров. Ожесточенные бои развернулись и на другом участке фронта, где немцы бросили в атаку более 2 полков пехоты.

Действия пехотных частей противника поддерживал крупными силами авиации. Наши части, обороняющие эти позиции, отбили атаки противника и нанесли ему тяжелые потери. По неполным данным, сбито 25 и подбито 8 немецких самолетов.

На Западном фронте наши части продолжали совершенствовать занимаемые позиции. Артиллерийскими и минометным огнем уничтожено более роты немецкой пехоты. Подавлен огонь минометной и 2 артиллерийских батарей противника. Наши летчики бомбили аэродром противника. Уничтожено и частично повреждено до 30 немецких самолетов и сожжен склад с горючим.

Южнее Балаклея наши подразделения, ведя разведку боем, истребили 80 гитлеровцев. Огнем советской артиллерии разрушены 3 вражеских дзота и разбиты 16 повозок с грузами.

На Волковском фронте артиллеристы Н-ской части подавили огонь 2 немецких артиллерийских батарей и 2 шестиствольных минометов. Отряд немцев численностью в 70 человек пытался разведать передний край нашей обороны. Гитлеровцы были обстреляны ружейно-

пудметным огнем и в беспорядке отступили, оставив на поле боя 40 трупов.

На подступах к Ленинграду огнем зенитной артиллерии сбито 6 немецких бомбардировщиков «Юнкерс—88». Кроме того, наши летчики в воздушных боях сбили 2 самолета противника.

Пленный обер-фельдфебель 3 роты 94 полка 32 немецкой гренадерской дивизии Курт Хосвейлер рассказал: «В гор. Грауденце (Польша) я был свидетелем страшного сцены. На моих глазах были расстреляны сотни мирных польских граждан. В середине дня отряды СС согнали сотни жителей, повели за город и там заставили их рыть могилы. Потом эсэсовцы выстроили в ряды обезумевших от страха людей и поочередно расстреливали их. Эту ужасную картину наблюдали очень многие солдаты местного гарнизона».

В Греции ширится партизанское движение. Недавно партизаны совершили нападение на итальянскую моторизованную колонну. В завязавшемся бою греческие патриоты уничтожили 57 итальянцев. Партизаны захватили 7 автомашин, 5 пулеметов и много патронов. В порту Пиррей патриоты подожгли итальянское грузовое судно.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 19 АПРЕЛЯ

В течение ночи на 19 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

На Кубани бойцы Н-ской части отбивали атаки противника. Немцы, не добившись в течение вчерашнего дня никаких результатов, подняли новые силы и атаковали наши позиции. На одном участке гитлеровцам вначале удалось ворваться в наши окопы. В результате ожесточенного боя, местами переходившего в рукопашные схватки, противник был отброшен с большими для него потерями.

На Западном фронте артиллеристы и минометчики Н-ской части произвели огневой налет на позиции противника. Разрушены 4 вражеских дзота, взорван склад боеприпасов и уничтожена минометная батарея. Снайперы подразделения, где командиром тов. Соколов, истребили 21 гитлеровца.

Южнее Изюма бойцы Н-ского подразделения ночью захватили выгодный рубеж, в бою за который уничтожено до 100 немецких солдат и офицеров.

На Волковском фронте артиллеристы Н-ской части рассеяли скопление пехоты противника и взорвали склад с боеприпасами. На другом участке две группы наших снайперов устроили засаду в тылу противника и истребили 87 немецких солдат и офицеров.

На Северо-Западном фронте наши войска вели артиллерийскую перестрелку.

Подавлен огонь 10 артиллерийских и 6 минометных батарей противника. Уничтожено 5 немецких орудий, 4 миномета и взорвано 2 склада боеприпасов. Разведчиками Н-ской части окружена и уничтожена группа гитлеровцев, численностью в 30 человек.

Отряд украинских партизан напал на крупный немецкий гарнизон. В пятичасовом бою партизаны уничтожили 87 и захватили в плен 96 гитлеровцев. Партизанами взяты трофеи: 2 орудия, 5 минометов, 18 пулеметов, 102 винтовки, много боеприпасов и снаряжения. Отряд житомирских партизан за месяц пустил под откос 7 воинских эшелонов противника. Уничтожены 7 паровозов и 71 вагон. Под обломками вагонов погибло много немецких солдат и офицеров.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в ставке Лабинская, Краснодарского края: «Гитлеровские бандиты замучили и расстреляли большое количество мирных жителей станицы Лабинская. За истекшие полтора месяца после освобождения станицы от немецких захватчиков в траншеях и ямах в районе аэродрома и вокзала, а также во дворе МТС и других местах обнаружено 1316 трупов советских граждан, замученных немцами, в том числе женщин — 793, мужчин — 229 и детей — 294. Врачебный осмотр показал, что перед

казню убийцы подвергли арестованных зверскими пытками. 600 трупов невозможно опознать, до того они истерзаны и изуродованы». Акт подписали: А. Никитин, Н. Кривенко, Л. Лапин, М. Васюков, врач — М. Дьякова, А. Хлебников.

Югославские партизаны в районе города Чанине нанесли тяжелые потери итальянской дивизии. Партизаны захватили весь обоз дивизии, архив, знамя 4 итальянского полка и большое количество военного имущества. За последние дни партизаны в разных районах заняли ряд населенных пунктов. После двухдневного боя очищен от войск оккупантов древний монастырь Плетерье.

Налет советских самолетов на гг. Данциг, Кенигсберг, Тильзит

В ночь на 17 апреля советские самолеты произвели налет на гг. Данциг, Кенигсберг, Тильзит и в течение двух часов бомбили военно-промышленные объекты этих городов. В результате бомбардировки возникли большие пожары и наблюдались сильные взрывы. Все наши самолеты, кроме трех, вернулись на свои базы.

На VIII городской конференции ВЛКСМ

17—18 апреля проходила VIII городская комсомольская конференция. В президиуме конференции — лучшая комсомольская молодежь — стахановцы, тысячники, секретари первичных комсомольских организаций, члены бюро райкома и горкома ВЛКСМ, представители горкома партии: тт. Меркулов, Морозов, Макаревич, Певзнер, Бомбер, Таркунов, Мальцев, Жестиков, гость краснофлотец т. Курочкин.

В работе конференции активное участие принимал секретарь Новосибирского обкома ВЛКСМ тов. Морщаков.

После избрания руководящих органов конференции — мандатной комиссии, секретариата, редколлегии — в зал с двух сторон с песней с флагами входят пионеры, приветствующие комсомольскую конференцию от имени школьников города.

С отчетным докладом о работе томской городской комсомольской организации выступил секретарь горкома ВЛКСМ тов. Бомбер. В прениях по отчету всего выступило 20 человек. Выступавшие не пожалели резких, но справедливых слов, по-деловому критикуя работу горкома ВЛКСМ и не скрывая недостатков и в своей работе.

Самым содержательным выступлением следует признать выступление 14-летнего Володи Меркулова. В первый день кон-

ференции он рассказал о результатах своего соревнования с молодыми рабочими других заводов — тт. Найкиным и Томашим. На следующий день Володя опоздал на конференцию и, объяснив причину своего опоздания, объявил, что он был на работе и за 5 часов, продолжая соревнование, выполнил свое дневное задание на 1230 процентов. Долго радостно приветствовали делегаты конференции юного патриота.

Затаив дыхание, слушали делегаты выступление дорогого гостя-краснофлотца тов. Курочкина, рассказавшего о некоторых боевых эпизодах из жизни героев-комсомольцев, о работе комсомольской организации во фронтовых условиях.

С большой содержательной речью выступил на конференции секретарь Новосибирского обкома ВЛКСМ тов. Морщаков. Он указал на ряд недостатков в работе томской комсомольской организации и поставил перед комсомольцами ряд первоочередных задач.

В прениях выступали также заведующий отделом пропаганды и агитации Кировского райкома ВКП(б) тов. Рябцев, секретарь горкома ВКП(б) тов. Мальцев и другие.

Работа горкома комсомола признана удовлетворительной. Вечером, 18 апреля, состоялись выборы нового состава.

Говорят комсомольцы — делегаты конференции

Стану тысячником

Тов. В. МЕРКУЛОВ — молодой рабочий,

На комсомольской конференции Кировского района я выступил в межзаводском социалистическом соревновании с двумя молодыми рабочими других заводов — Найкиным и Томашим.

15 апреля — на второй день конференции — я дал 875 процентов нормы, 16 апреля — 935 процентов, 17 апреля — в

стахановец завода режущих инструментов.

честь VIII городской конференции комсомола я выполнил норму на 950 процентов, а завтра обещаю дать больше 1000. Мои ученики также перевыполняют нормы.

Дальше я буду работать не хуже и стану тысячником. Это будет моим взносом в фонд Верховного Главнокомандующего товарища Сталина.

Повысилась производительность труда

Тов. А. МОРОЗОЗ — секретарь комсомольской организации завода.

Период подготовки и проведения I-го областного с'езда молодых рабочих был характерен повышением производительности труда молодежи. Сейчас, в результате развернутого социалистического соревнования, мы имеем 5 новых молодых тысячников: Ашмарину, Айкину, Чернышеву, Тимофееву и недавно вступившего в комсомол Бориса Соколова. Раньше говорили, что на наших станках большое выполнения нормы не дашь. А Борис Соколов 11 апреля выполнил норму на 1056 процентов и обещает дать еще больше.

Все комсомольцы и несоюзная молодежь стали на предмайскую стаханов-

скую вахту, взяв на себя ряд новых социалистических обязательств: выполнить программу марта—апреля к 25 апреля, оснастить слесарную мастерскую на 100 человек для города Сталинграда, овладеть одной специальностью к 25-летию юбилею Ленинского комсомола и другие. К 1 Мая комсомольская организация перестраивает работу одного общежития.

Должен прямо сказать, что руководству со стороны горкома ВЛКСМ мы не чувствовали: за три месяца ни секретарь горкома комсомола тов. Бомбер, ни другие работники горкома у нас ни разу не были.

ПОМОГАТЬ КОМСОРГАМ ШКОЛ

Тов. Р. КОЛЕСНИКОВА — учительница 10 средней школы

Горком комсомола мало уделяет внимания политико-массовой воспитательной работе. За весь учебный год не было ни одного хорошего семинара пионервожатых, комсоргов. Не зная путей и методов работы, школьные комсорги варятся в своем собственном соку, и это дает себя чувствовать во всей работе школы.

Тов. Бомбер в своем отчете говорил о недостаточном росте комсомольских рядов, — это тоже следствие недостаточной политико-массовой воспитательной работы.

КОМСОМОЛ ПОМОГ СТАТЬ ТЫСЯЧНИКОМ

Тов. Б. СОКОЛОВ — тысячник Н-ского завода

Раньше я думал, что 150 процентов нормы — это предел. Но комсомольская организация и мои мастера своими советами и указаниями помогли мне в работе. Я стал лучше организовывать рабочее место, своевременно подготавливать работу, и мои показатели стали расти. Я был избран на I-й областной с'езд молодых рабочих и взял на себя обязательство выполнить апрельское задание к 20 апреля, выполнил же его к 17 апреля — ко дню открытия городской комсомольской конференции.

К 1 Мая добьюсь еще лучших показателей.

Больше работать с активом

Тов. Л. МАКАРЕВИЧ — секретарь Кировского райкома ВЛКСМ.

Одним из главных недостатков в работе горкома и райкома комсомола является недостаточный актив, который работает к тому же не систематически, а лишь выполняя отдельные поручения. Необходимо сразу же расширить новый состав пленума по организациям для осязания им повседневной практической

помощи и создать постоянно действующую комиссию при горконе комсомола.

Военно-физкультурной работой мы занимаемся кампанией, — систематической работы на предприятиях по подготовке военных специалистов среди молодежи не ведется. Горком физкультуры бездействует.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ

ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС). Официально сообщается, что вчера на Тунисском фронте отмечалась усиленная активность местного характера на участке к северу от Меджес—Эль-Баба, а также в районе холмов, где французские части ведут бой на западном фланге линии Эфиддальи. В районе действий 8-й армии продолжается активность патрулей. В общем, положение по всему фронту остается без изменений.

ЛОНДОН, 18 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, на всех участках Тунисского фронта велись активные действия патрулей и авиации.

Оперирующие у побережья Туниса торпедные катеры и самолеты-торпедоносцы потопили 2 вражеских торговых судна, шедших под эскортом эсминцев.

По сообщению алжирского радио, на центральном участке фронта происходит ожесточенный бой в районе двух дорог, ведущих к Тунсу.

Воиска союзников находятся сейчас в 25 милях от Туниса, 1-ая английская армия пытается продвинуться к Тебурбе, французские войска атакуют противника в районе Пон-дю-Фаса.

В беседе с представителями печати генерал Эйзенхауэр заявил, что половина всех переосаженных Сицилийский пролив вражеских судов потоплена. С марта было сбито 470 вражеских самолетов и много машин противника уничтожено или повреждено на земле. Союзники же потеряли всего 157 самолетов.

Стимсон о боях в Тунисе

ВАШИНГТОН, 16 апреля. (ТАСС). Военный министр США Стимсон, выступая на пресс-конференции с обзором военного положения, заявил, что решающая фаза кампании в Северной Африке, повидимому, уже близка, но державы оси располагают еще в этом районе крупными силами. По-видимому, в Северной Африке имеется от 175 тыс. до 200 тыс. немецко-итальянских войск.

Генерал Александер, продолжал Стимсон, разработал план «поршневого наступления», в котором английская 8-я армия играла роль головки этого поршня, американцы, некоторые французские части и 1-я английская армия образовали западную стенку цилиндра, а море — восточную стенку. Американские войска, вытеснявшие южную часть западной стенки, получили приказ не продвигаться за определенную линию. План «поршневого наступления», сказал Стимсон, был правильно разработан и искусно осуществлен.

Неприятель занимает сейчас сильные естественные позиции и, по имеющимся признакам, укрепил сложные полевые позиции, созданные в стратегических районах. Кроме того, он располагает двумя превосходными гаванями и десятками хороших аэродромов. Как обстоят у про-

тивника дело с продовольствием и горючим — неизвестно, но усиленные попытки подвезти материалы свидетельствуют о стремлении противника удержать коммуникационные линии.

До сих пор, продолжал Стимсон, нет никаких признаков массовой эвакуации войск противника. Самолеты снабжают его войска и увозят раненых.

Стимсон отметил возможность эвакуации по воздуху и морю на протяжении нескольких недель. Вполне вероятно, сказал он, что державы оси примут решение выиграть как можно больше времени и нанести союзникам как можно большие потери, даже если это будет связано с потерей основной массы войск держав оси в Северной Африке. Войска союзников имеют численное превосходство на земле и в воздухе, продолжают наносить удары войскам держав оси и ведут согласованное наступление, которое близится к кульминационному пункту.

Остановившись на налетах авиации союзников на промышленные и транспортные центры Германии и оккупированных ею стран, Стимсон сказал, что сокращительные бомбардировки, производимые с английских баз, в будущем более усилятся и в предстоящие месяцы станут важным фактором борьбы против Германии.

Налет английских самолетов на заводы Шкода, Мангейм и Людвигсхафен

ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в ночь на 17 апреля английская авиация совершила налет на заводы в авиации (Чехословакия) и германские центры военной промышленности — Мангейм и Людвигсхафен. В этих операциях приняло участие свыше 600 самолетов бомбардировочной авиации. 55 английских самолетов не вернулись на базы.

Налет авиации союзников на Неаполь и Катанию

ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС). Штаб воздушных сил на Ближнем Востоке сообщает, что английская авиация в ночь на 16 апреля совершила налет на гавань Неаполя. Объектам гавани причинен значительный ущерб. Бомбы были сброшены также на строения в районе города. В ту же ночь английская авиация бомбардировала Мессину (Сицилия) и Россано (Южная Италия).

Штаб американских воздушных сил передает, что бомбардировщики «Либерейтор» вчера днем совершили налет на Катанию.

Налет американской авиации на Бремен

ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС). Штаб американских вооруженных сил на европейском театре операций опубликовал коммюнике, в котором говорится, что днем 17 апреля крупные соединения тяжелых американских бомбардировщиков атаковали авиационный завод «Фокке-Вульф» в Бремене. В районе цели были отмечены многочисленные разрывы бомб. Бомбардировщики, летевшие без сопровождения истребителей, совершили налет, несмотря на интенсивный огонь зенитной артиллерии и сильный отпор со стороны истребителей противника. Американскими бомбардировщиками уничтожено более 50 самолетов противника. Из налета на Бремен не вернулось 16 бомбардировщиков.

Забастовки в Италии

ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС). По сообщению корреспондента газеты «Таймс» с итальянской границы, на заводах Ансальдо в Генуе недавно имела место крупная забастовка. Забастовки происходили также на юге Италии, где, в частности, бастовали рабочие арсеналов в портовых городах Бари и Бриндизи. Бастовавшие требовали повышения заработной платы и прекращения арестов и административных выселков рабочих, производимых фашистскими властями.

Извещения

20 и 21 апреля, в 20 часов, в Доме партпросвещения (Кооперативный, 5) состоится семинар для агитаторов, выезжающих в колхозы и МТС на посевную кампанию.

Явка выделенных товарищей обязательна. Дом партпросвещения.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

Кинотеатр им. М. Горького сегодня и ежедневно — новый звуковой документальный фильм «СТАЛИНГРАД».

Начало сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 час.

Касса с 10 часов. Опоздавшие на сеансы не допускаются.

ТРЕБУЮТСЯ:

Срочно — старшие бухгалтеры, бухгалтер, старший кассир-накассатор. Столовой, квартирами обеспечиваем. Обращаться: бухгалтерия института, ул. Усова, № 9. Заведующий хозяйством. Здесь же продается ресурсная пролетка. Обращаться: Крестьянская, № 2.

Инспектор по финансированию и бухгалтеры. Обращаться: пр. Ленина, 6, вход со двора.

Слесари-водопроводчики, плотники, печники, вахтеры, гардеробщики, бухгалтеры, рабочие, пылесосы, капитанарма, маляры — на постоянную и временную работу. Снабжение по нормам железнодорожного транспорта. Нуждающиеся могут быть обеспечены квартирами.

Обращаться: Московский тракт, № 3, ТЭМИИТ.